



张宝顺看望慰问并深情寄语少年儿童

从小有志向有梦想

长大成为栋梁之才

星报讯(吴林红) 在“六一”国际儿童节来临之际,省委书记张宝顺5月31日来到合肥市看望慰问少年儿童,向全省小朋友们致以节日问候。省领导李锦斌、唐承沛、吴存荣、花建慧陪同看望。

上午9时许,张宝顺来到合肥市科技馆,少先队员为他系上红领巾,张宝顺微笑着祝孩子们儿童节快乐。

在小讲解员的引导下,张宝顺走进数学、力学和机械展区,观看小朋友们参与“自己拉自己”、“真空的奥秘”等体验活动。他对孩子们说,生活中处处有科学,

你们要多动脑筋,多问些为什么,在游戏中探索新知。

在气候变化与低碳生活展区,张宝顺通过“地球听诊器”,与小朋友们一起了解未来气候变化。他称赞说,这种科普方式有利于增强孩子们的环保意识,从小养成良好习惯,自觉践行低碳生活。

科技馆一楼大厅正在举行“红领巾相约中国梦”主题队会,张宝顺走到少先队员中间,聆听他们畅谈中国梦。望着一张张可爱的小脸,张宝顺深情地说,戴上红领巾,仿佛回到少年时代,今天我以一名“老

少先队员”的身份,与你们共庆节日、共话成长。希望全省广大少年儿童牢记习近平总书记的教导,从小有志向、有梦想,爱学习、爱劳动、爱祖国,德智体美全面发展,做品德高尚、诚实勇敢、善良友爱的好孩子,长大后成为栋梁之才,为实现中华民族伟大复兴的中国梦接力奋斗。

随后,张宝顺来到省立儿童医院,看望慰问患儿及医务人员。步入安静的新生儿内科,张宝顺俯身察看保育箱里的婴儿,轻声询问他们的身体状况。他叮嘱医务人员,一定要给孩子最好的条件,让他们在爱

心呵护下健康成长。

来到呼吸内科病房,张宝顺与患儿家长亲切交谈,详细了解住院治疗、医保报销等情况,并向孩子们赠送节日礼物,祝他们早日康复。

接着,张宝顺参观了省儿童急救中心配备的转运救护车,观看了世界先进水平的磁共振检查仪器演示,对医院引进一流设备、提高诊疗水平的做法给予肯定。他要求进一步加大儿童医疗卫生投入力度,着力改善硬件条件,培养更多优秀人才,不断提高我省儿童健康保障水平。

留守儿童:我好想爸爸妈妈陪我过节! 爱心妈妈:我愿意做孩子们的好妈妈! 合肥建成开放83个留守流动儿童活动室

为了让留守流动儿童得到很好的照顾,及时弥补情感缺失,我省将留守流动儿童活动室建设纳入了民生工程,并且招募了“爱心妈妈”、“爱心爸爸”。那么,留守流动儿童的生活现状怎样?“六一”儿童节来临之际,记者来到了大圩镇留守流动儿童活动室进行了实地探访。

留守儿童:好想爸爸妈妈陪我过节

下午4点钟一过,孩子们便开始陆陆续续地走进活动室。

“我们这里要求每个人都要签到。”大圩镇留守流动儿童活动室的爱心妈妈刘言莉告诉记者。

小悦是留守流动儿童室内的一位“常客”,常年跟着奶奶生活。在交流中,记者了解到,小悦的父母已经离

异,父亲常年在外打工,母亲已经改嫁,在小悦的内心深处,妈妈是他渴望而很难有机会叫出的字眼。

问及小悦的“六一”心愿,他沉默了许久,很小声地说了句:“我好想爸爸妈妈陪我一起过节!”

刘言莉告诉记者,在这所留守流动儿童活动室,共有21位“常客”。

爱心妈妈:许多孩子都想叫我“妈”

“我可以叫你一声‘妈妈’吗?”这是孩子们问刘言莉最多的问题。每每听到这样的话,刘言莉的内心都是酸酸的。

爱心妈妈刘言莉是这所留守流动活动室的志愿者,自己除了照顾6岁的孩子外,剩余的时间就待在活动室内,帮忙整理下孩子们的档案资料和学习游乐设施。

刘言莉打开活动室的电脑,桌面上放着一些英语方面的学习资料,这些都是刘言莉给孩子们下载的。

去年,活动室刚开放没多久,刘言莉便主动报名成为这所活动室的爱心妈妈,义务给这里的孩子们服务。刚来时,许多孩子显得非常孤僻,也不愿与人交流,“经过一段时间的交流,孩子们变得开朗多了。”

志愿者:为孩子提供力所能及帮助

平日里,留守流动活动室内经常会有些大学生志愿者前来帮孩子辅导功课,陪孩子进行课外活动。记者采访的当日,正好遇到安徽体育运动职业技术学院社体系的8位志愿者提前来陪孩子们过“六一”。

志愿者王成告诉记者,每周三,他们都会有三五位同学来这里给孩

子们辅导功课,看着孩子们把作业做完,再给他们进行一些知识讲解。“看着他们学习成绩有所进步,我们也觉得非常值得。”

这里还有一位退休教师郑明玲,她负责辅导孩子们的学习。“除了教给孩子们一些学习知识,最重要的是帮助孩子们培养良好的生活习惯。”

部门声音:建留守流动儿童活动室

“2010年,农村留守流动儿童活动室项目纳入民生工程,三年共建成83个留守流动儿童活动室,实现了乡镇全覆盖的目标。”合肥市妇联相关负责人介绍说,活动室大部分依托乡镇综合文化站建设,部分设在留守儿童较集中、基础条件较好的社区(村),现已全部建成开放。

据介绍,每个活动室场地均超过

了20平方米;每周开放时间不少于2天,寒暑假增加开放时间,有专兼职人员负责日常管理,统一持证上岗。

此外,合肥市各级妇联组织组建关爱留守儿童爱心志愿者队伍,动员广大乡镇干部、教师、离退休老干部等各界热心人士争当“爱心爸爸”、“爱心妈妈”,共招募爱心志愿者11233人。 记者 赵莉



昨日上午,位于省城新蚌埠路的合肥市儿童福利院迎来一批客人。没有仪式,没有寒暄,他们只是带着一箱箱的食品和零食以及四台空调,献上爱心。据了解,这些志愿者是碧桂园苏皖区域的部分工作人员和业主,在“六一”儿童节来临前,用这样简单的方式表达对孩子们的关心和祝福。

沈艳 文/图

核心提示:《第三套人民币同号钞》收录了央行自1962年4月20日开始发行的第三套人民币中所有面值,分别为10元、5元、2元、1元各一枚,5角、2角各两枚,1角四枚,5分、2分、1分各一枚,共计15枚珍稀纸币,并且更为难得的是后三位数字完全相同,使投资收藏万无一失。第三套人民币经过近50年的历史沉淀,已成为目前市场上升值最稳定、回报率最高的币种,现公开2998元超低价发行!我币仅争取50套配额,投资收藏者可携带有效证件前往发行处办理认购,错过将再也没有这样的机会!

第三套人民币 2998元惊爆发行 (含2元车工)



50年历史的第三套人民币越来越稀少,10年间上扬幅度高达5000倍!拥有“第三套人民币”等于家里放着一个“摇钱树”聚宝盆。

第一套人民币因为历史久远,已经达到600万,现在想收藏到所有面额几乎为“零”。第二套人民币现已超过40万元,收藏者也只能望“钱”兴叹。而第三套人民币于1962年4月20日开始发行,2000年7月1日退出流通,是新中国第一套独立设计、印刷的人民币,记载着中国走向世界强国的辉煌见证,停止流通十年后,历经多年的回收、市场沉淀、使用和消耗,成为日益稀少的奇品钞,其收藏空间和意义一路看好,受到众多人士的极度追捧,越藏越值钱!

投资、收藏、送礼、传家,现在是一套币,将来或许就是一辆车,一套房!

邱先生一听到发行消息就奔到现场,当即买5套,他说:“我搞钱币投资十多年了,通过长时间的观察和分析,第三套人民币是目前最稳定的投资币种,只升不降,我看好它,它比房价比黄金涨得猛烈、稳定,一年翻一倍很正常,这个价格太划算了,买回去,等过几年,孩子结婚,拿出来一两套,买个车没问题!”

错过了第一、第二套人民币……再也不能错过越来越值钱的第三套人民币

刘老师赶到发行现场,他跟工作人员说:

“我研究纸币收藏品有几年了,那套第二套人民币用不到3万就能买,如今已经超过40万,当时没出手哎,不提了;现在发行的第三套人民币才2000多元真是太超值了,所以,有这么个机会,赶紧过来买几套!”

送什么都不如送钱实实在在。

一位很有气质的中年男士来到发行现场,他为人豪爽健谈,到现场就定了15套,他说:“每年一到过节就犯愁,很多朋友一年可能见不到一回面,但对我没得说,都十分支持,端午节得走动走了,空手不行啊,这不,看到这么个好消息,想想还是给朋友们带来这个实惠,现在谁不知道第三套值钱,这套人民币送给老朋友,送的是实实在在的钱,以后更值钱,送谁谁喜欢。”

发行公告

《第三套人民币同号钞》我币仅争取50套配额,超低发行价2998元/套。

安徽省官方订购专线:0551-63995531
安徽省官方唯一指定发行处:合肥市安庆路268号安徽省博物馆老馆主楼二楼

请携带身份证到指定发行处购买
(同步发行:央行伍角千连号面值500元,兑换价:500+200元兑换手续费;壹角千连号面值100元,兑换价:100+100元兑换手续费)

